

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Személyes és délpóstművel érdekű politikai napilap.

Feladó szerkesztő:

Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 3000 K
Egyes példányszám ára 1500 K
Megjelenik hetköznaponként délben 12 órakor.

Korzónk hiányai.

Jóakaró igyekezettel készítették el és csinosították egyetlen korzónkat, azonban még mindig vannak nagy hiányai, még mindig nem az, aminek lennie kellene.

A korzóalatti partoldal rendezést alig valamivel több költséggel gyönyörű szépre varázsolhatnák volna, mindjárt a rendezésnél.

Ahogy a mostani lejárók futnak, ugyan úgy lehetett volna a Borpiac és Nemzeti felől két hosszabb lejtéssel futó kigyóvonalat húzni sétánynak olyan formán, hogy azok derékon kereszteljenek egymást, míg a görbüléseik az alsó, illetve a felső sétányt érintenék, amivel a halászbódkához vezető lejárati is rendezést nyert volna. Így a mai formájában annak dacára, hogy be van fűsítve, nagyon csupas az egész partoldal, úgy viszont az utsegélyeket öröközöld és virágcserejéssel, úgymint orgona, jázmin, bukszus, ibiskus stb. lehetne gyönyörűen díszíteni. Azontul lehetne még az utsegélyeken túl eső üres partoldalon szintén öröközöld és virágcsereje figurákat csoportosítani, amelyek virágzaskor Semiramis függő kertjét varázsolnák az élámult néző elé. Az utakon természetesen végig kellene vezetni a villanyt is annak idején, ami sötét esteiken a tudai Gellérthegy oldalán csillogó apró tűszemek egy részecskéjét tárnak elénk. Hiszen egy kis rendezéssel annyi szépet lehetne itt csinálni, hogy a város minden polgárának gyönyörűsége tellene benne, míg az idevévd idegen elámulna rajta.

Fent a tuskésodronny mellett már láthatók valami féle cserjedugványai, ez azonban még árnyékot nem ad a délutáni napheve ellen. A cserjékkel egyidőben oda is egy fasort kellett

volna ültetni közvetlenül a tuskésodronny mellé a szegélyre. Ugyancsak a korzó piactéri szegélye sincs megvédve attól, hogy erősebb szelek a piactér porát, szemétét a sétáló közönség szemebe, orrába és fülébe ne sodornák. Itt is az egyedüli védekezési mód egy magasnövésű cserjefal lenne, mely legalább némileg felfogná

illetve desztillálna a piactér repülő porát, szemétét.

Amint látjuk, minden mód adva van, hogy egy gyönyörű egészséges, frisslevegőjű korzónk legyen, ami városunk külső díszét még legalább száz százalékkal emelné. Az első lépés már megvan tényleg, reméljük a továbbiak is korzónk igazi korzóvá tételére. K. V.

Örházat kell felállítani a Toth Kálmán-utcai sorompónál.

Majdnem elütött egy asszonyt keddén a robogó vonat. — Nem egyszer rekedt a sínek között kocsi.

A Tóth Kálmán-utcai sorompót tudvaleg a Várady érsek utjáról eresztik le. Nagyon sokszor megtörténik, hogy a Tóth Kálmán-utcai sorompó láncja elszakad, vagy pedig más hiba akad és a sorompót e miatt nem bírják lezárni. A közönségnek ezen utca való közlekedése teljesen bizonytalan és szinte féltékeny közveszéllyel fenyegető. Többször megtörténik az, hogy a vonat tolatása közben a sorompót lecukkják, holott a vonat nem is megy ki a Tóth Kálmán-utcai sorompóhoz. Természetesen ezáltal hosszú tíz percekig keresztül lecsukva áll a Tóth Kálmán-utcai sorompó, míg a Várady érsek-utca közben felnyithatják és a varakozók tovább haladhatnak.

Ez a körülmény arra szoktatta a publikumot, hogy egyszerűen átbujnak a sorompó alatt. Ezáltal majdnem végzetessé vált szerencsétlenség történt keddén délután. Két óra tájban három személygépkocsival egy robogó mozdor futott a bácsalmási sínpáron. Egy korosabb asszony, ki valóságban rövidlátó és nagyothalló volt, átbujt a sorompón és gyanútlanul ment a tulsó utszakaszra. A robogó vonat pár méter távolságra volt, mikor az asszony a sínpáron haladt keresztül. Előzőleg észrevette a vonatvezető a veszélyt és szakgatott füttyjellel akarta az asszonyt visszatéríteni utjából, de úgy látszik, a koros asszony ezt nem hallotta. Csak a véletlennek köszönhető, hogy a hirtelenül fékezni nem tudó robogó vonat el nem ütötte az asszonyt.

Számtalanszor megtörtént az, hogy a közlekedő kocsi a sorompók közé szorult vagy nem egyszer a lóra vagy hajtójára esett a sorompó. Égyszóval ez az állapot közveszélyes és a legsürgősebb beavatkozást igényel. Ezen a bajon csak egyféleképpen lehet segíteni, hogy a Tóth Kálmán-utcai sorompóhoz is örházat építenek.

Az antant nem küld intervenció csapatokat Bulgáriába.

Rómából érkezett hírek szerint nem felelnek meg a valóságnak azon híresztelések, melyek alapján a szófiai merénnyel kapcsolatosan felgyűlés intervenció csapatokat küldenek az antant hatalmak Bulgáriába. Az olasz, francia és angol stb. kormányok Bulgáriát elég erősnek és éretnek tartják arra, hogy még a szófiai merénnyel előidéző bolsevista veszedelmet is saját erejéből elsimítsa.

A Katolikus Népszövetség

Ülése közbejött akadályok miatt nem április 26-án, hanem május 3-án lesz.

Hindenburg a tisztult és komoly német politika egyedüli biztosítója.

Jarres a birodalmi ülésen tartott április 23-iki nagy beszédében kijelentette, hogy Hindenburg tábornagy ma a tisztult és komoly német politika egyetlen biztosítója. Ha Hindenburg esküt tesz a weimári alkotmányra, akkor a tett esküjét meg is tartja.

— A Thoman hangverseny műsora. Régen vártak hangverseny műsort oly nagy érdeklődéssel, mint a szombat esti hangversenyt, amely fél 9-kor kezdődik a Nemzetiben. Műsora: 1. Händel: Szonáta D dur hegedű és zongorára. Adagio—Allegro—Larghetto—Allegro. Előadja Thoman Mária és Thoman István. 2. a) Scarlatti: Pastorale e Capriccio; b) Stavenhagen: Caprice a-moll; c) Stavenhagen: Menuetto scherzandó; d) Delibes: Passepied cis-moll. Hegedűn előadja Thoman Mária. 3. a) Kodály: Három ut előttem... b) Kodály: Jöjj te hozzám... c) Kodály: Azt gondold, hogy én bánom... d) Brahms: Der Jäger. e) Brahms: Geheimnis. f) Brahms: Der Schmied Énekli Thoman Mária, zongorán kíséri Csibi József. Szünet. 4. a) Frascœur: Sicilienne et Rigandon. b) Friedemann—Bach: Grave. e) Pugnani—Kreisler: Preludium és Allegro. Hegedűn előadja Thoman Mária. 5. a) Liszt: Liebestraum Asz-dur. b) Liszt: XII. rapszódia. Sokan várják már a szép műsor eljövételét, amely a bajai intelligencia találkozója lesz.

Az idei saisson legdivatosabb vászoncipői dus választékban legolcsóbb áron kaphatók.

KATTARIKA JÓZSEF és FIA
Telefonszám: 206 cipőáruházban Telefonszám: 206.



Szandáljaink olcsók és tartósak.

Mielőtt szükaégletét fedezné, közdjön meg legolcsóbb árainkról.

Elismerten legjobb áruít rendkívüli olcsó áron árusítja **Bruszt Lajos** divatüzlete.

NŐI		FÉRFI	
Selyemharisnya 55 ezer K.	Cylinderbársonykalap 380 ezer K.	Gyapjukalap 95 ezer K.	Nyakkendő 10 ezer K.
Pamutharisnya 22 .	Divaternyő 290 .	Zokni 7 .	Ing selyemlejtű 157 .
Filckalap 220 .	Keztyű 30 .	Bokavédő 72 .	Gallér (oroszláns). 18 .

Telefonszám: 242.

Gyönyörű szép flu „macsó ruhák“, Hamerli bőrkezttyük, Gyukits férfikalapok, selyemsálak érkeztek

Piave rohanó hullámsirjának megkoszorúzása.

A Katolikus Népszövetség római zarándokainak kegyelele

A II-ik nemzeti zarándoklás a hercegprimás vezetésével f. hó 21-én d. u. 2 órakor utnak indult. A résztvevők nagy számánál fogva két külön gyors vonaton helyezték el az utasokat a Bpest déli vasút állomáson. Egy órai távolságra haladt a két vonat egymás után. Elindulás előtt a budapesti m. kir. államrendőrség zenekara az állomáson eljátszotta a magyar himnusz, utána a pápa himnuszát s azután a Rákóczi induló hangjai mellett a vonat elindult.

Bámulatos rend és fegyelem uralkodott a beszállás alkalmával, amiért az elismerés a katolikus népszövetség rendezőit illeti. A külön vonat minden egyes kocsija az ABC sorrendjében feltűnő nagy betűkkel volt megjelölve és mindenki elfoglalta a vasuti osztályok szerinti a részére kijelölt helyet. E két külön vonatra más mint római zarándok utas fel nem szállhatott. Minden egyes kocsin felirat jelezte: a „Katolikus Népszövetség Zarándok Vonata!“

Ugy a budapesti mint az utközbe eső állomásokon nagy számu közönség érdeklődése kísérte a vonatot és kellemes utazás szerencse kívánataival halmozták el az utasokat. A zarándoklók gyönyörű koszorukat is vittek magukkal, hogy midőn a vonatuk a szomorú emlékü „doberdó“-i fensikra érnek és a Piave folyón átkel a koszorúkkal, a hazáért hősi halált halt bajtársaik sírját megkoszorúzzák.

A két vonat Velenczéig együtt haladt itt azonban az utuk elvált, mert az I. vonat, amelyen a hercegprimás utazott, lement Bologna és Firenze érintésével és egy napi pihenő tartásával Nápolyba, a II. vonat pedig a veszprémi püspökkel ott maradt Velenczében 2 napra. E kirándulások elvégzése után f. hó 25-én a két vonat zarándokai Rómában találkoznak, ahol öt napi tartózkodás után az I. vonat utasai hazafelé jövet szállnak ki 2 napra Velenczébe, a II-ik vonat pedig utasait le viszi kirándulásra Nápolyba.

Dr. K. P.

A szkupsztina legközelebbi ülésén Pasics nyilatkozni fog a háborút kirobbantó szarajevói gyilkosságról.

Két évi és hat hónapi fegyházra ítélték Logó Sándort a bajszentistváni apagyilkost.

A tanúk Logó Sándort fedhetlen dolgos életmódját bizonyították. — Logó Gergelyné nem tett vallomást. — Gyilkosság helyszínén hozták meg az ítéletet. — Bíróság nem látta bebizonyítottak a jogos önvédelmet.

Az alkoholizmus családi életre való kihatásának egyik marhans bünperét tárgyalta tegnap Jóób Imre büntető tanácsa. Logó Sándor került a vádlottak padjára, aki 1925. január 14-én Bajszentistvánon két revolver lövéssel leterítette apját, Logó Gergelyt, mert állandó inzultussal illette őt fiatal feleségével együtt, a kérdéses napon pedig fejszével támadott reaja. A bünper tárgyalását nagy érdeklődés előzte meg. Sokan verődtek össze úgy Szentistvánról, mint Bajáról, akik kíváncsiak voltak a jó fiunak ismert Sándor sorsára. Még nyolcóra előtt megteltek a tárgyaló terem padjai és feszült figyelemmel várták a hármias bírói tanács bevonulását. Pár perccel 8 óra után megnyílt a tárgyaló terem ajtaja a haligató közönség egyszerre elcsendesedett és mindenki az ajtó felé szegezte tekintetét. Logó Sándor lépett be rajta egy fogházor kíséretében. A komoly, gondosan öltözött, széparcu fiu öntudatos lépésekkel ment a vádlottak padja elé, ahová minden habozás nélkül lépett. Tekintetében e nagy nap várakozó izgalmait nem látszottak, de a három hónapi fegyház és a bűnének súlya sápadra halványította egykor egészségtől duzzadó piros arcát.

Majd bevonult a hármias bírói tanács és megkezdődött a tárgyalás. A vád felolvasása után Logó Sándor emondotta, hogy

miért ölte meg apját.

Védekezése szerint apja goromba és iszákos ember volt, a faluba senki sem szívelte. Megéjszakára is oda készítette a bort és mikor felébredt ivott belőle. Gorombán bánt vele is, állandóan szidalmazta. Apja kívánságára két leánnyal állott jegyben és bár a leányok apja választottjai voltak a házasságot mégis ő hiúsította meg. A jelenlegi feleségét mikor a házhoz vitte három-négy hétig békességben éltek, de ezután állandó perpatvar volt köztük. A fiatal párt állandóan egymás ellen akarta uszítani. 1924. decemberében fejszét fogott rájuk, amikor ők a leány szüleihez Bácsbokodra utaztak. Később azonban visszatértek. Karácsonykor ismét tetleg bántalmazta Logó Gergely a fiát.

1925. január 23-án az apa ismét hevesebb szóváltásba került fiával es feleségével, melyre elhatározta a fiatal pár, hogy véglegesen elutaznak Bácsbokodra csak megvárják még kimosott fehérneműleszarad. Azonban másnap 24-én bekövetkezett a

a végzetes nap.

Még jókor reggel elment a fiatal pár hazulról azzal a megegyezéssel, hogy Logó Sándorné egyik szomszédnál várja be férjét míg az visszaérkezik Bajáról, ahová azért ment, hogy apósát értesítse arról, hogy Bokodra költöznek át. Mikor Sándor visszaérkezett a felesége helyett apját találta a találkozás helyén. Sándor elakarta kerülni apja haragját, ezért az udvarra vonult. Közbe eszébe jutott, hogy apjának van egy revolvere és azt esetleg ellene használhatja, ezért zsebébe rejtette. Apja az udvarra is követte és folytatta szidalmait. Sándor szó nélkül tűrte. Egyszer csak Sándor gondolataiból, — hogy lehet felesége — arra ocsulódott fel, hogy apja három lépésről fejszét akar sújtani feléje, mivel menekülni már nem tudott önvédelemből előrántotta revolverét és apjára löött, aki holtan terült el. Ezután hazavitte feleségét Bácsbokodra és jelentkezett a bácsbokodi csendőrségnél. Logó Sándor értelmesen előadott vallomása azt a hitet keltette a halgatóságban, hogy felmentik vádjai alól. A közönség ezt a véleményét csak jobban megerősítették

a tanuvallomások,

melyek mind Sándor józan és fedhetlen élete és Logó Gergely iszákossága, valamint összeférhetetlen természete mellett szólottak.

Vörös Ferencné elmondotta, hogy Sándor többször panaszkodott apja gorombaságai miatt. Logó Gergelyné nem akart vallomást tenni. Logó Sándorné szül. Slezák Julia Sándort jó férjnek mondotta és annak vallomását sajátjával megerősítette. Marova Sándorné szomszédasszony szintén Logó Gergely gorombasága és Sándor fedhetlen élete mellett tanuskodott. Morovek István, Pápai Géza és Pápai Gézané, Szily Bernát és Szily Bernátné, Stefancsics

János, Stefancsics Jánosné és Keszthelyi Istvánné megerősítették Sándor vallomását. Csak még az az egy kérdés maradt tisztázatlannul, hogy önvédelemből követte el Sándor tettét. vagy pedig elme nekihiteit volna e az útéssel fe nyegető fejsze elől.

A tanúk megesketése után orvosi szakértő vette elő boncolási észrevételeit

Bene Tivadar királyi ügyész vádbeszédében kérte a vádlott szigorú megbüntetését, mert önvédelmet nem lát fenforogni, hanem a bűncselekményt felmenő ágbeli rokonon erős felindulásban elkövetett szaradkos emberölésnek minősíti.

Scharpf Andor dr. védő termé szentes következtetéseken felepdő és alapos indokokkal alátámasztott védőbeszédében a vadott felmentését kérte, aki jogos önvédelemmel élt.

A bírói tanács rövid tanácskozás után kihirdette azt a határozatát, hogy a tárgyalást délután 3 órakor folytatja a gyilkosság helyszínén.

Helyszíni tárgyalás.

A zuhogó eső dacára még 3 óra előtt megtelt kivarciskodókkal a Rac-utca Logó Sándorék háza tájékon. Külön csoportokba verődve tárgyalták Sándor bün ügyét. A falu öregjei nem az utcán várták be az igazságszolgáltatás végzését, hanem a ház verandájára vonultak és a kapa-

Zürichi jegyzés.

(1925. ápr. 24. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 0'007¹/₄ svájci frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai ápr. 24. délelőtt.

Egy darab	Eladás		Vétel
	magyar korona		
Dollár	71650	72280	
Dinár	1142	1184	
Szokol	2110	2130	
Lei	316	318	
Német márka*	16895	17059	
Lira	2938	2976	
Angol font	844.000	847.000	
Osztr. korona	1.0110	1.0170	
Svájci frank	18820	18986	
Lengyel márka			
Holland forint	28468	28741	
Francia frank	3765	3793	
Napoleon ar.			

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

Mész! **EZSI JÁNOS és Társai mészégető telepen.** **Mész!**

SZEREMLEI UCCA 74. SZÁM.

ELSŐ RENDŰ FÁVAL ÉGETETT ÁLLANDÓAN FRISS MÉSZ
LEGOLCSÓBB ARON KAPHATÓ.

KIVÁNATRA DIJMENTESEN HÁZHOZ SZÁLLITJUK

TELEFON 191 TELEFON 191.

dohány Rodor füstje közepette szemléltették a férfi nélkül maradt gazdaságot. Bármennyire iparkodtak komolyságuk arcbeli kifejezésével titkolni, hogy ők nem kiváncsiságról jöttek, hanem csak barátságból, a lelkiükből elő-elő törő sóhaj, mégis csak azt tanúsította, hogy Sándor sorsát hantorgatják koponyájukban. Az istállóban Sándor barátai szemlélték a gazdátlan maradt lovat. Nehezen multak a percek. Lazas idegesség nőtt-rött, míg egyszer a szuronyos kőrtőnőr kíséretében megjelent Sándor a kiskapuban. Sándor egy pillanatra megállott megkönnyebbülést kifejező szemével tekintett régi otthonára, majd belépett. Köszöntések után az őrs kíséretében legerősebben az istállóba tartott, majd a hízókat szemléltette meg. Arca erre kissé felvidult, úgy látszik rendben talált mindent. Ezután kabátját valára terítve az udvaron megállott és merev tekintettel a földre szegte. Itt fakadt el a holtan.

Három óra után pár perccel megérkezett a bíróság. Jócb Imre tanácselnök megitzattja Sándorral a gyilkosságot, majd egy szobába vonultak vissza, hogy meghozzák az ítéletet. Sándor mereven nezeit maga elé és arca nyugodt volt, csak a bíróság ujcsoi megjelenése rándított egyet az arcizmán. Jócb Imre tanácselnök felolvasta az ítéletet.

Bűnösnek mondja ki Logó Sándort

a büntető törvénykönyv 273-280-281. szakaszának 1. pontja szerint felemenő ágbeli rokon ellen erős felindulásban elkövetett szandékoz emberölés büntetésben, ezért 2 évi és hat hónapi fegyház büntetésre ítélik, melyből 3 hónapot kitöltöttek vesznek. Az ítéletben megnyugodtak, jogerőre emelkedett.

— **Ujabb ehinség pusztit Oroszországban.** A Daily News jelentése szerint Oroszország több tartományában, így Charkowban, Zarizinban és Odesszában újabb ehinség pusztit. Miniegy 700.000 gyermek hijján van minden életlennek. Eddig már 24.000 gyermek és 9000 felnőtt szenvedett éhhalált.

HIREK

— **A közalapítványi birtokok bérleti pályázatait hétfőn bontották fel a kultuszminiszteriumban.** A lakócapusztai 1516 holdas bérletnél dr. Fehér Lőrinc bajai lakos, ny. polgármester pályázatát is felolvasták. A birtokért 1200 mázsa búzát ajánlott fel. A budajenői és pátyi 1306 holdas birtokért dr. Fehér Lőrinc 1700 mázsa terményt ajánlott fel.

— **Vörösszalagos koszorúval tüntettek Szegeden.** A socialisták hónapok óta tüntetnek elvtársaik temetésén vörösszalagos koszorúval, vörös virággal. A csendes tüntetést gyakran még beszéddel is megtoldják és burkoltan izgatnak a fennálló rend ellen. A szegedi lelkészek gyakran szembe szállnak az alattomos munkával. A napokban P. Marian ferencrudi atya vétette le a tüntető koszorút a koporsóról. A munkások zugni kezdtek, de a hozzatartozók kíváncságra mégis a tömeg mögött vittek a virágokat. P. Marian hatalmas beszédben lucszuttatta el a halottat. Ezt a keresztény testvérünket — mondotta a páter — Jezus nevében keresztelték meg és most az utolsó koszorút Jezus élenségei nevében teszik a síjára. Nem ijedek meg, ha százan is jönnek ellenem a félvezetettek, mert nem ők a bűnösök, hanem azok, akik bolondítják őket.

— **Egy város nőuralom alatt.** Az Eszakamerikai Egyesült Államok Arkansas nevű államában van egy város, Winsow, amely a legutóbbi községi választás alkalmával teljesen nőuralom alá került. Maud Duncan ujsagíró lett polgármester, a községtanács, amelynek élén áll, kivétel nélkül nő, vegyest asszony és leány. A régi tanácsbeliek között még akad néhány férfi, de ezt mind kibukatták. A kibukottak

azon paraszoknak, ha már ők nem lehetnek városatyák, miért nem az ő feleségük vagy leányuk lett városanya, miért a másoké?

— **A török flottát egy angol admirális fogja ujjaszervezni.** A Journal des Débats konstantinápolyi jelentése szerint a török kormány egy angol tengernagyot fog megbízni a török flotta ujjaszervezésével. Az ehhez szükséges hitelek megszavaztatása küszöbön áll.

x **Vevője és vendége érdekelt** tartja szem előtt a csemegés, fűszerezés, szaládás, vendéglés, ha kizárólag HROTKÓ fele csemegéhusárut tart raktaron. Olvassa el mai számunkban megjelent hírdetést és kérjen árjegyzéket

Kiadótulajdonos **Vitéz Fehérváry Dezso.**
Kiadóhivatal vezetője: **Ács Gergely.**
Felelős kiadó: **Kránitz István.**

A BUDAPESTI NEMZETKÖZI VASÁR

megnyitása a legnagyobb siker jegyében folyt le. A külföldről és vidékről érkezett látogatók — akiknek jelentése a Mav. 50 százalékos menetdíjkezdve menye folytán érhető — a kiállítás megtekintése után önkéntlenül újra találkoznak a világ hírnevű örvendő SEMLER J. cég B. cs. ucca 7. es Koronaherceg ucca 9. sz. alatti lerakatainak kiállításában merő kirakatai előtt és elismeréssel állapították meg az ott kiállított angol tavaszi és nyári divatszöveget külön legessegek kitűnő minőségét és alacsony árait, melyek a 75 esztendő óta matra visszatekintő SEMLER J. cég londoni üzletházának érdeme. Kiarutásra kerülnek az óriási forgalom folytán felhalmozódott minijennérettű és legjobb minőségű maradékok, hogy a vásárló közönségnek az alkalmi vételre is mód nyuljassék. A cég utyrt helvez arra, hogy vidéki vevői soronkívüli kisvlgálásban részesüljenek.

Meghívó.

Az „Uj Élet” nvomda részvénytársaság 1925. évi május hó 3-án (vasárnap) délután 3 órakor Baján a részvénytársaság saját helyiségében (Vörösmarthy ucca 4. sz.) tartandó

V. rendes közgyűlésére.

- Napirend: 1. Az 1924. évi zárszamadások előterjesztése, ennek és a mérlegnek megállapítása, az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése.
2. Az igazgatóság és felügyelőbizottság felmentése, továbbá a nyereség felosztása tárgyában való határozathozatal.
3. Egyéb alapszabályszerű indítványok.
- A felügyelőbizottság által megvizsgált mérleg és zárszamadások a részvénytársaság üzlethelyiségében kifüggesztettek és a részvényesek által megtekintettek.
- Ha a részvényesek kellő számban meg nem jelenének, a közgyűlés 1925. évi május hó 10-én délután 3 órakor fog ugyanott megtartatni a megjelenők számára való tekintet nélkül.

Az igazgatóság.

Arlejtési hirdetmény.

Baja város közkórháza fehér és ruhaneműek szállítására zárt írásbeli ajánlatok benyújtásával 1925. évi május hó 9-én délelőtt 10 órakor a kórházgondnoki hivatalban nyilvános arlejtési tart.

A szállítandó cikkek jegyzéke és szállítási feltételek ugyanott a hivatalos órák alatt betekinthetők. Baja, 1925. április 23-án.

Kórházigazgató.

Felhívás ajánlat tételre.

A mérnöki hivatal városi tanácsa a 4804/kig. 1925. sz. határozat alapján a Déri kert kerítésének felepitéséről 1925. évi április hó 29-én d. e. 11 órakor zárt írásbeli versenytárgyalást hirdet.

Felhívatnak a pályázni szándékozó vállalkozók, hogy versenytárgyalási feltételek megtekintésére és egyéb körülmények megtekintésére és egyéb körülmények megtekintésére és egyéb körülmények megtekintésére a hivatalos órák alatt a városi mérnöki hivatalban.

Baja, 1925. évi április 23-án.

Nagy Márton s. k.
műszaki tanácsos

URANIA MOZGO

<p>Április 25-én, szombaton d. u. 6 és este fél 9 órakor.</p> <p>Asszonyok királynője. Történet 7 felvonásban.</p> <p>A dollar herceg inkognitóban. Vigjáték 6 felvonásban.</p>	<p>Április 26-án, vasárnap d. u. fél 4, 6 és este fél 9-kor.</p> <p>Az élet hullámain. Társadalmi drama 8 felv.</p> <p>Ruba teszi a szerelemet. Búriessz 2 felv.</p>
---	--

Drapp és szürke, **cipők** rendkívüli olcsó árban kaphatók. **STELLNER** cipőárubázában. fa- és borsarku

Üzletáthelyezés.
Ernyőkészítő játék és rövidáru üzletemet Erzsébet királyné utca 17. sz. alá helyeztem át. Raktáron tartok: Női és gyermek harisnyákat férfi és női fehérneműt, divat ernyőkben a legnagyobb választék. Kézimunka előnyomást, Ernyő áthuzásokat, átalakításokat és javításokat a legpontosabban készítik. — Tisztelettel Városi Ferencné Klima Mária.

Tulipán-utca 12. számú **HÁZ** szabad kezből eladó, egy lakás azonnal átvehető előnyös fizetési feltételek mellett. Bővebbet: SCHMIDT eipőüzlet.

Pénz
betétet már 1000 koronától kezdve, évi 12—18%-os kamatra elfogad,
Pénz kölcsönt olcsó napi áron folyósít,
Gazdálkodóknak földbérleteket szerez,
Iparosoknak áru-előleg hitelt nyújt,
Kereskedők áru-tartozásait és követeléseit leszámítja a Bajai Baross Hitelszövetkezet mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja. Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

ELADÓ
egy Hofherr 4 HP. magánjáró cséplőgarnitúra olyan mint az új, különféle benzín és nyersolaj **motorok** és magányos magánjáró lokomobílok 4-es, 6-os. Megtekinthetők Malagu. szky Ferenc gépgyárában, Baja, Budapesti-ut 8—10. szám.

Építésszek és magánosok figyelmébe!
Házfelépítésre alkalmasak, prima helyeken **olcsón vehetők!**
VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ ingatlan forgalmi irodájában BAJA „HANGYA SZÖVETKEZET.”

Magyar-szerb fordító iroda
Tóth Kálmán-utca 21. sz. a. **LUKIN SÁNDOR** kir. törvényszéki bíró tolmács.

HROTOKO HENTES
csemege-gyártmányai a legjobbak.
Prágai móóra készült REX védjegyű gyögysonka, finom felvágottak és csemege húsaruk legelőnyösebben ismert készítoje. Két évtized óta fennálló hentesárugyáramhoz bizalommal fordulhat.
KÉRJEN ÁRJEGYZÉKET.
HROTOKO RÓKUS, BUDAPEST VII, Rottenbiller-utca 58.

Velmetina
krém
pudert
szappant

Ginder-nél
vegyen.
Erzsébet királyné-u. 18.

Budapesti-ut, VOLFART-telep. **Gyűjti inspekciós**
április 20-ától április 27-ig reggeli fel 3 óráig és vasárnaponként.
Dr. GEIRINGER JÁNOS

SINGER VARRÓGÉPEK
RÉSZLETFIZETÉSRE újból kaphatók a **SINGER VARRÓGÉPEK** SINGER CO. VARRÓGÉP-RÉSZV. TÁRS.
Képviselet: Fischer Simon Baja.

Elsőrendű anyagból készült **butort jótállással**
csakis **SZABÓ FERENC** asztalosmesternél kaphat.
Készít az asztalos ipar terén épületről, butorról, irodasíbtól minden egyéb szakmunkáról izléses rajzot, megtervez teljes berendezéseket. Interzia készíttést vállalok.

Jóminőségű **butort olcsón**
csakis
Asztalosmesterek butoresarnokában szerezhető be. Matyás király-ter. ó. sz.

FRANKL és HORVÁTH mechanikai műhelye. Baja, Budapesti-ut 15.
Kerékpárok, varrógépek, kötőgédek, írógépek legjobb, legolcsóbb legrak-szerűbb beszerzési forrása és azok javítása.
Kedvező részletfizetés.

A gondos háziasszony **CSAK GÁZZAL** **süt-, főz-, vasal.** **GÁZGYÁRBAN.**
Bijtelan felvilágosítás a GÁZGYÁRBAN.